

## 目睹小偷当街偷盗，记者一边报警一边驾车追撵，虽遭小偷怒目仍没放弃 本报记者追小偷，允我头条表扬下

昨日上午10时20分许，省城芜湖路省图书馆门口，两名男子伺机偷盗电瓶的一幕恰好被本报记者发现，记者一边报警，一边跟后追撵。嫌疑人驾驶燃油助力车在快车道上疯狂逆行行驶，后发觉有人追撵，遂停车怒视记者，最终混杂在车流人多的路口中，消失不见踪影。目前，辖区警方已经介入调查此案。

### “电瓶大盗”30秒得手一起

事发时，记者刚出省图大门，走到停车位前蹲身开车锁，发现2米外有两名男子举止可疑。两人合骑一辆黑色燃油助力车，驾驶人是一名稍胖穿深色衣服男子，车边站着一名穿黑色衣服偏瘦男子。黑衣男子凑到一辆红色电动车前，蹲下开锁拧车座下的零配件。

记者发现对方飞快掀起车座，麻利地抱起一块电瓶。“对方可能是小偷！”等记者再看时，惊讶发现对方踏板上居然堆码了3个电瓶，有的电瓶上还有未被拆下的防盗锁扣。见记者多瞄了几眼，对方很警觉地码好电瓶，直接上车开始逃窜。经估算，偷盗这块电瓶，对方一人只花了约30秒钟时间。

### 记者与警方“保持通话”驱车追撵

见嫌疑人驾车离去，记者随即驱车追撵，并拨打了110报警电话。记者将事情经过道出，“嫌疑人共两人，共骑一辆黑色燃油助力车，车尾比较破烂，无牌，踏板上摆了至少有3个电瓶……”

“骑车嫌疑人头戴银色头盔，后排男子穿黑色衣服，双肩位置是白条，一胖一瘦……”接线民警在知晓记者正在追撵，开始安排警车在路口堵截嫌疑车辆。“电话不要挂，我们已经派人去堵了。”民警表示。

嫌疑车辆不时驶上快车道，穿梭在车流中，几次冒险逆向驶上对向车道，在芜湖路上摇摆不定。“嫌疑人现在正沿着芜湖路由西向东跑，快到马鞍山路口了。”

### 嫌犯或曾在百脑汇门前作案

追撵200多米，记者不断说出所看到的嫌疑人全部信息。不过，很遗憾，嫌疑人最终还是发现了有人追撵，其中黑衣男子站在路边怒视记者。

此时，呼啸而来的警笛声传来，当记者再看嫌疑人时，对方驾车向南逃窜，最终，混杂在车流和人流中，不见踪影。大批警力陆续赶到，沿着各个路口展开搜寻，由于该路口岔路口太多，环境复杂，嫌疑人最后还是逃脱了。警方初判当日几个电瓶被盗地点位于绩溪路百脑汇门前，系同一嫌疑人作案。

目前，警方已经介入调查此案。

本报记者

## 路上错别字，纠出有好礼

“找茬”热线：0551-62620110，或拍照发微博@市场星报



星报讯(记者 李尚辉 文/图) 昨日，省城的刘先生来电反映，在四里河路与二环路交口的公交车站，有一块交通指示牌背面写着：凝心聚力谋发展，共克时艰渡难关，立足岗位求发展。其中最后一句，“立”足写成了“力”足。刘先生说，“力”字错得很明显。昨日下午，记者找到了这块高高竖立在路边的宣传牌，事实情况确实如刘先生所说(见图)。

针对读者反映的屯溪路与梅山路交口一公益宣传牌错别字现象(已见报)，合肥市城乡建设委员会相关部门负责



人表示，他们将会到现场查看，并将及时更正。

读者朋友，如果你在街头或公共场所看到指示牌、公益宣传牌上有错别字

现象，欢迎拨打星报热线0551-62620110进行纠错，也可以随手拍下照片@市场星报官方微博，只要纠错字，便有礼品相送。

## 砸破车窗、卸下方向盘为哪般？

星报讯(记者 张敏 鲁龙飞 黄洋洋) 昨日中午12时40分许，省城郎溪路二院新区停车场内，车主张先生取车时，惊讶地发现车门敞开，方向盘被卸下丢在地上。车内一片凌乱，副驾驶车窗被异物砸碎。经过清点，发现车内一张2000元的油卡被盗，车主推测可能小

偷嫌财物太少，故意卸下方向盘泄愤。记者下午15时赶到现场时，车主已通知维修厂人员，对卸下的方向盘进行重组安装。辖区民警对现场进行了走访勘察。

被砸的是一辆合肥本地牌照的奇瑞轿车，其中副驾驶车窗被砸，奇怪的

是，并非全部破裂，而是中间位置有个黄豆粒大小的洞眼，玻璃呈辐射状全部散开，而贴近车内锁扣的位置，被人为掏出一个小孔。“伸手就能碰到锁扣，轻轻一提，就能解锁，即能打开车门。”车主说。

目前，辖区警方已经介入调查此案。

### 产后未满月 丈夫施家暴

星报讯(沈华磊 王正茂 记者 马冰璐) 庐江女子孙丽(化名)产后尚未满月，提出想吃点东西，丈夫王雷(化名)不愿做饭还打伤其腰椎骨。8月28日，记者获悉，矾山司法所为她提供了法律援助，法院判决两人离婚并判处王雷赔偿她各项损失8万余元。

三年前，孙丽通过他人介绍与王雷相识，三个月后，两人仓促“闪婚”。因婚前缺乏了解，婚后不久，孙丽便发现王雷脾气暴躁，有严重的暴力倾向，常常因为一言不合对她拳打脚踢。

去年11月的一天，产后未满月的孙丽提出想吃点东西，不愿做饭的王雷再次对她实施殴打，导致其腰椎骨受伤。经医院治疗，花费了3000多元医疗费。伤愈出院后，伤心欲绝的孙丽对这段婚姻彻底死心，遂向矾山司法所申请法律援助。

最终，法院经审理判决两人离婚并判处王雷赔偿孙丽各项损失8万余元。据了解，王雷还将被追究刑事责任。

## “油耗子”4个月作案11起

星报讯(孙诉 马文娟 记者 马冰璐) 四男子变身“油耗子”流窜至合肥多个工地，4个月时间疯狂作案11起，猖狂的他们若被发现，不但不收手，还持钢管威胁恐吓对方。昨日，记者获悉，赵某、陈某因涉嫌盗窃罪、抢劫罪，汪某、方某因涉嫌盗窃罪，陈某因涉嫌掩饰隐瞒犯罪所得罪被瑶海区检察院提起公诉。

去年10月26日，赵某等人潜入合肥一工地偷油。正在工程车内睡觉并看车的杨师傅被惊醒，他赶紧伸头查看，发现赵某等人正在偷油。见被发现，陈某立刻手持钢管威胁恐吓他“不要管”。他们离开后，杨师傅赶忙报警。

警方接到报案后发现，多家工地遭遇了同样情况。经层层深入调查取证

后，今年2月，警方抓获了赵某、陈某、汪某、方某。面对讯问，他们对自己的犯罪行为供认不讳。

据交代，赵某等四人均参与了盗窃柴油，赵、陈二人还参与了持钢管强抽柴油。某废品收购站店主陈某某明知是赃物，仍从他们手中回收盗来的柴油。经鉴定，被盗柴油价值五万余元。